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环保腐蚀性散体物料装船机
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环保型腐蚀性散体物料装船机，装船机采用直线前摆式结构，包括1、行走机构； 2、前后支撑系统；3、摆动梁；4、臂架系统；5、皮带机系统；6、俯仰臂架机构；7、伸缩溜筒系统；8、环保系统；9、控制系统；10、配电系统。   
前沿码头布置两条平行的刚性轨道，前支撑系统包括，行走机构、回转支座、回转轴承，支撑轮组，支撑轮组安装在回转轴承上，行走机构安装在前沿码头的行走轨道上，后支撑系统包括，与回转轴承相连的固定支撑、回转支撑，固定支撑与浇筑的后方基础平台固定连接。前、后支撑系统与摆动梁相连，摆动梁在大车行走机构的带动下，以后支撑系统的回转轴承中心为原点，在±38°范围内摆动，摆动梁的下部设置直线轨道，装船机沿码头轨道行走时，前支撑系统的支撑轮组沿着摆动梁的下部轨道移动，是摆动梁能够沿着码头左右摆动的关键技术。

装船机采用直线前摆式结构，尾部接料点固定。

结构上做到完全密封；

装船机输送系统尾部到头部只采用一条皮带，中间没有转接点，工艺简单。

防腐系统贯穿于物料流经的所有设备，大大减少了设备的造价。
收尘点只有尾部、头部溜槽和溜筒的下部落料点，便于除尘系统的高效收尘，完全达到环保、节能的装船目的。

摆动梁下部设计两道空段清扫装置，清扫装置的下部设计抽屉式箱体，收集掉落扬尘，有效防止腐蚀性物料掉入江、海、河，产生环境污染。

对于腐蚀性散体物料装船，防腐和环保是两大难题，既要减少物料在输送过程中，与装船机设施的接触，又要防止物料溢出和掉落，既要减少有害气体的空中排放，又要考虑物料的特性无法采用喷水除尘工艺。我国目前的环保政策，正在与国际接轨，坚决不允许有害物料进入河、江、海，污染环境和生态。腐蚀性散体物料的生产已经能够做到符合环保要求，如何通过船运方式，出口到国际市场，为一带一路的伟大工程作出贡献，制造环保、节能的装船机迫在眉睫。

目前装船机种类很多，如何适应大型海运船只，需要采用行走、伸缩、旋转等各种机构功能，存在无法密封、转接点多、收尘点多、臂架无法收集落料等问题，相比来讲，直线摆动式装船机具有优势。直线摆动式装船机有前摆和后摆两种，直线后摆动式散货装船机，结构上决定了尾部在大车运行中作弧线摆动，接料点不固定且移动范围大。这种直线后摆式散货装船机非环保型，依靠喷水除尘，仅适应于煤炭、黄沙的装卸，不适合象硫酸铵等腐蚀性散体物料。密闭措施难以实施或者密闭的成本高、收尘系统耗能高而难以达到既节能又减排的目标。

工作原理
后方供料皮带机对准后支撑系统旋转中心的固定受料点供料，物料经皮带机系统输送至头部，经与除尘机构相连通的伸缩溜筒落下对船舶进行装载，装载工艺为定船移机。装船机安装在直立码头前沿轨道上，其摆动梁支承在前支撑系统和后支撑系统的两个可旋转的回转轴承上，通过大车行走机构的带动，摆动梁的后端绕其后支撑系统摆动，前端沿顺岸轨道直线运动并被拖动沿摆动梁轴线方向前或后移动。

溜筒的导流功能实现落料点的缓冲落料，减小落料高度，避免冲击扬尘。收尘罩形成吸尘区域。溜筒在装船过程中能随物料堆积同步提升，收尘罩的围裙罩体始终能罩住物料下落堆积面，防止大量粉尘外逸。伸缩溜筒与臂架前端的下翼缘采用销轴铰接，在保证多节溜筒始终处于竖直状态的同时，也便于多节溜筒的拆卸及维护。

在装载过程中，通过大车行走（即下支承梁的摆动）、臂架伸缩及臂架俯仰等三个机构的单独或组合动作即可完成对不同型式的被装船舶在舱长及舱宽各方向的覆盖，达到装船目的。
臂架的俯仰及伸缩溜筒两个机构的单独或联合动作可适应不同水位及被装船舶物料高度的变化。

皮带机头部、尾部安装多道清扫装置，对于无法直接回到料流的物料设计抽屉式箱体，收集掉落扬尘，进行定期清理。
