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过桥式高效环保移动漏斗
移动过桥式高效环保漏斗，漏斗设计上漏斗、链板过桥系统和出料漏斗，在链板过桥系统上部设计除尘器，除尘系统运用气箱脉冲清灰原理，除尘处理风量根据物料的品种计算，可达到5万到20万立方米/小时，所收集的粉尘直接回收到主料流中，在上漏斗的一侧设计风幕系统，具有抑尘、引尘功能，对于干粉物料，漏斗可设计分为上、下两个部分，由滞尘格分隔开来，集尘器产生的下沉气流通过滞尘格来防止灰尘逃逸，风幕系统和滞尘格，选用其中一个方案。在出料漏斗下部设计伸缩溜筒和除尘罩，收集物料卸料过程中的冲击扬尘。漏斗的移动行走机构采用轮胎形式，可以在任意位置自由移动。

该装置适用于如煤、炉渣、石灰石、铁矿、铝土矿、粮食、木署片等各种块状、粒状松散物料。包括行走机构、漏斗、链板过桥系统、除尘系统、风幕系统（或滞尘格）、伸缩卸料系统、液压支撑系统、牵引机构、控制配电系统等。

其特征是：

漏斗设计上漏斗，上漏斗保有一定高度，防止自然风产生的扬尘，确保除尘器的负压区域。

上漏斗的一侧设计风幕系统（或滞尘格），具有抑尘、引尘功能。

上漏斗的另一侧，设计除尘器，除尘器的下部为敞开式。

链板过桥系统根据物料的品种，选用轻型、中型、重型板式输送系统。

板式输送系统的每一节都配有高性能的梯形承重双裙板，以承受物料的冲击.

板式输送系统和除尘器之间为密闭状态，板式输送系统和除尘器之间的连接板的下部，采用橡胶皮进行弹性密封。

裙板上部覆盖皮带，皮带为1500-2800mm，保证物料不会散落，同时保证了输送腔体的负压效果。

除尘器根据输送腔体内的气流走向，设计为梯形结构。

采用电液动平板闸阀或棒阀控制卸料，同时在卸料处设置了吸尘管，抽吸卸料过程形成的粉尘。

在出料漏斗下部设计伸缩溜筒和除尘罩，收集物料卸料过程中的冲击扬尘。

行走机构的行走轮采用轮胎模式，无须布置固定轨道，可移动到任意位置，使整个装置移动没有局限性。
抓斗将带有灰尘的物料卸到漏斗的落料时，会产生大量的粉尘，四周飞扬，四处飘逸，严重危急着港口员工的身体健康。有些粉尘属于爆炸性粉尘，在这些粉尘积集到一定浓度时，在明火、高温、磨擦、静电等作用下，有产生燃烧与爆炸的可能性。粉尘在码头飘逸，会加速港口机械设备磨损，破坏港口设备的绝缘性。为了保护员工的身体健康，建设环保港口、生态港口、消除爆炸隐患，提高设备的稳定性及使用寿命，港口需要采用环保漏斗。

目前部分港口为了解决环保问题，采用在漏斗上简单加设气箱脉冲袋式除尘器，效果很差，收尘率只有60%左右，结构很不合理。漏斗为敞口收尘，抓斗卸料速度很快，卸料速度又慢，需要很大的处理风量，正常需要5万到20万立方米/小时。气箱脉冲袋式除尘器安装在漏斗的四周，敞口结构，无法形成很好的负压区。除尘器产生很大风量损失，能耗高、利用率低。

设计要点

（1） 根据漏斗粉尘产生的途径，采取不同的措施：

1、 抓斗在落料时，携入大量诱导气流，这些气流到达漏斗时，随即携带大量粉尘向上冲，产生大量粉尘飞扬。

2、 设计风幕系统（或滞尘格），具有抑尘、引尘功能。

3、 物料将漏斗原有空间填满，这些气体也会向外扩散，携带粉尘飞扬。

设计链板过桥系统，将所卸物料迅速移出漏斗。

4、 物料下落与料斗壁冲击后反弹。

料斗壁一般设计为斜坡型，现改为垂直型。

5、 物料卸料卡车过程中的冲击扬尘。

在出料漏斗下部设计伸缩溜筒和除尘罩。

（2） 根据料斗外进入的漏风运行方向，除尘器设计为梯形结构，保证各个层面的气流产生负压。清灰灰尘直接落入链板输送系统上部，无需其他输送装置。

（3） 链板输送系统具有稳流功能，避免卸料过程的堵塞。

（4） 设计风量必须考虑漏斗的体积、抓斗体积、抓斗下降速度（张开抓斗落料时）、外界风速对系统影响。

系统介绍

漏斗由卸料区、风幕系统（或滞尘格）、集尘区、链板输送系统、收尘系统、卸料阀门、控制系统、行走系统等部分构成。

风幕系统由鼓风机和布风管组成，鼓风机形成的风通过布风管在漏斗上方形成一道幕墙，同时将灰尘送到收尘器下部。

收尘系统：由箱体、清灰装置、气流分流分布板、滤筒、空压机、储气罐及电控装置组成，气箱脉冲袋除尘结构。除尘器采用脉冲喷吹管进行清灰工作，每行滤件均有一个膜片喷吹阀控制清灰工作，可以充分利用压缩空气，脉冲喷吹清灰频率低，减少压缩空气的用量，同时做到压缩空气对滤件表面的均匀清灰作用。

链板输送系统由覆皮式板式输送系统，密闭系统，动力系统组成。

卸料系统由卸料阀门、伸缩收尘软管、提升系统组成。
电控系统：由供配电部分、链板输送系统、卸料系统驱动部分、除尘器控制部分、照明部分、信号显示及安全信号保护等部分组成。除尘器控制柜除了对电源的闭合和风机的启动和关机控制外，主要是采用先进的PLC程序控制器对反吹系统针对每一对滤筒的电磁阀的闭合与持续时间分别进行循环顺序的控制，同时显示设备的运行和各个电磁阀的工作状况。保证设备的正常和安全的运转，使滤筒除尘器保持较高的过滤效率。

液压支撑系统：由漏斗支架、升降机构、支撑支架组成，采用电动液压推杆。
牵引机构：牵引机构在漏斗的两侧，配套钓钩。

行走机构：行走机构采用外部牵引式驱动，由轮胎、轴和轴承等组成车轮组。车轮、轴、轴承及端盖等安装在一起，形成一独立部件，车轮采用轮胎结构。

工作原理
根据卸船工艺要求，通过机车将漏斗牵引到指定位置；
通过电动液压推杆抬升漏斗，然后固定各个支撑点，运行时以支撑点受力保护轮胎；
物料用抓斗卸到漏斗卸料区，卸料区进料口一侧的风幕系统，堵住了上扬的尘埃产生的尘埃云，并将灰尘送到另一侧的除尘器的进风口。如果采用滞尘格，漏斗由滞尘格分隔开来，防止灰尘逃逸。除尘器在滞尘格下部形成负压区，所收集的粉尘直接落到主料流中，保证码头良好的工作环境。

通过链板输送系统迅速将物料迁移出上漏斗，进入除尘器下部。物料不会将漏斗原有空间填满，气体也不会向外扩散，就不会携带粉尘飞扬。

梯形除尘器结构，保证各个上漏斗层面的气流产生负压。

1 上漏斗；②-1风幕系统；②-2滞尘格；③链板输送系统；④除尘器；⑤卸料阀门；⑥伸缩溜筒；⑦行走机构、支撑系统；⑧控制系统；⑨自卸卡车或皮带输送机。
