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废气治理环保堆料装置

废气治理环保堆料装置，适用于垃圾填埋厂生活垃圾、脱水污泥堆场。它包括：堆料系统、除臭系统、香水喷洒系统。堆料系统包括：行走机构、进料装置、皮带机系统、臂架俯仰、回转机构、出料筒系统、液压控制系统；除臭系统包括：微纳离子超导次声净化设备；另配置控制系统，包括司机室、配电系统（移动式电站或电缆卷筒）等。

其特征是：全部系统安装在移动式平台上，可以在堆场场地内任意位置自由移动，行走机构的行走轮采用重载汽车轮胎，无须在堆场内布置固定轨道，增加堆场利用率；进料装置与输送悬臂集为一体，二者均安装于一个公共底盘之上，构成一体式移动堆料机；皮带机系统采用直线式；臂架俯仰机构采用液压油缸悬臂拉杆或采用液压油缸推动升降，出料筒可前后偏摆或回转布料；进料装置设计为厢式，进料口处增加橡胶帘罩；除臭系统安装在进料装置上部，通过负压吸收臭气，经过微纳离子超导次声净化，排出洁净空气；溜槽上部设计香水喷洒系统，香水与垃圾混合，填埋厂香气四溢。配电系统采用移动式电站和电缆卷筒接收岸电双模，使整个系统具有完整地独立性。

目前生活垃圾、脱水污泥一般通过自卸卡车运输至垃圾填埋厂，为提高堆场的利用率，通过挖掘机进行堆高。由于生活垃圾、脱水污泥含水率很高，每次只能堆高3-4米，自卸卡车进入堆场，需要铺设钢板路基，也只能堆积很狭的区域，需要通过挖掘机来回搬运，才能覆盖到远处。存在以下缺点：堆料效率差；堆料高度低；不适应有臭气物料。
生活垃圾、脱水污泥在搜集、运输过程中，一般处于密闭状态，内部存在大量度有毒、有害气体，产生了大量度臭气，废气是由有机物经微生物作用下产生的，这种有机废气经微生物影响,形成有机微生物综合菌群，而有机微生物综合菌群的臭气，可飘移几公里甚至几十公里以外，给大气造成严重污染，形成危害，影响人民生活。

废气治理环保堆料装置，既能大面积布料，又能实现堆高，效率高，自动化操作，同时能够进行除臭，对生活垃圾、脱水污泥对有毒、有害物质进行处理。

废气治理环保堆料装置，行走机构采用履带式或轮胎式，可以在场地任意位置堆料。
废气治理环保堆料装置，悬臂长度设计为30米，18°时堆料高度10米，20°时堆料高度11.5米，25°时13.7米。回转角度为±30°，按安息角45度，悬臂卸料点的摆动幅度为30米，堆料宽度为60米，将悬臂的回转角度设计为±45°，摆动幅度为42米，堆料宽度为72米。
废气治理环保堆料装置，在进料装置上部安装除臭系统，通过负压将吸收臭气，经过微纳离子超导次声净化，排出洁净空气；通过高能离子净化技术，利用磁通量化约束高能离子流，对生活垃圾、脱水污泥中的有害成分进行每秒1000万次的高速撞击，使小分子团凝聚成大分子团，彻底去除有毒、有害物质。

对于大中型城市的垃圾填埋厂，还需要进行香水喷洒处理，废气治理环保堆料装置在溜槽上部、或悬臂输送机上设计香水喷洒系统，香水与垃圾混合，填埋厂香气四溢。

采用高能离子净化技术，利用磁通量化约束高能离子流，对废气中的有害成分进行每秒1000万次的高速撞击，使小分子团凝聚成大分子团，水汽凝结成水滴，粉尘凝结成颗粒物（PM2.5）。

采用超导质子技术，利用电弧燃烧废气中的硫化物。

本装置具有以下优点：

应用的广泛性：装置适应生活垃圾、脱水污泥多种类型材料，堆料能力可达到600M3/小时。
使用的灵活性：可以在场地任意位置堆料，扩大堆场的利用空间。该设备可以轻松迁移到其它地方，提升设备的利用率。
设计的科学性：进料装置具备稳流功能，保证连续、均匀、平稳地供料；整套系统实现了环保堆料，进料装置设计为厢式，进料口处增加橡胶帘罩；
系统的完整性：配套移动进料装置，让自卸卡车或装载机以最快的速度进行卸料，极大提高了运营能力，电力或移动式电站可适应不同的工作环境。
投资的效益性：一次性堆料高度可达15米，堆料宽度可达72米，比原有工艺提高效率200%以上，节约运行成本300%以上。移动式堆料装置具有独立性，如果交易结束，期权可以自由的迁移，甚至转卖。强劲的二手市场有效保障这些机器的剩余价值从而减少投资风险。

技术的先进性：微纳离子超导次声净化设备，运用超导次声原理，降解有机废气。不加任何添加剂，以全物理的形式，使有机气体发生化学反应，可一次性完成降解硫化物、甲烷以及降尘、除臭、灭菌。综合净化率99.7%，无二次污染。

本装置具有以下特点：

(1) 可一次性完成除臭、脱硫、除尘、灭菌。

(2) 无需人工操作，全自动化管理。

(3) 运行费用低，能耗小，阻力小，经久耐用。

(4) 节电，可利用太阳能供电。

(5) 节水，可循环使用。

(6) 副产物可做肥料，不产生二次污染。

(7) 可建成公园式、花园式结构。

(8) 可改善空气质量。

(9) 净化率高、零排放、杀菌和产生负氧离子。

(10) 四位一体：脱硫、脱硝、除尘、除水雾。

系统介绍
1. 行走机构：行走机构采用自行式驱动，可选择轮胎式和履带式两种，轮胎式：轮胎、轴和轴承以及液压马达等组成驱动装置，车轮采用重载汽车轮胎。履带式：驱动轮、托链轮、支重轮、履带架、履带、张紧装置、导向轮及液压马达组成。整机的重量通过履带架、支重轮传到履带上。托链轮托持上股履带的下垂。支重轮、托链轮均沿履带滚动。
2. 皮带机系统：皮带机系统由传动滚筒和改向滚筒、托辊、输送胶带、清扫装置、安全保护装置、张紧装置及金属结构架等部分构成。
3. 臂架俯仰、旋转机构：臂架俯仰机构包括液压系统和固定支架两部分。液压系统安装在臂架和台车走行架之间，采用双油缸拉杆作俯仰运动。臂架相对于水平线0°—25º俯仰。臂架旋转机构包括液压油缸和回转轴承，臂架相对于中心线—45°—+45º俯仰。
4. 进料装置：进料装置采用链板结构，具有缓冲、储存功能，保证物料均匀输送到皮带机，设计为厢式，进料口处增加橡胶帘罩。
5. 密闭系统：进料装置设计为厢式，进料口处增加橡胶帘罩。悬臂皮带机设计防护罩。
6. 微纳离子超导次声净化设备：将高能离子技术和超导质子技术相组合，设计出高能超导质子净化设备。
7. 液压控制和液压站：满足装船机整机行走动力、油缸支撑臂架或拉杆作俯仰运动、溜筒前后摆动、行走机构支撑。
8. 电气设备：由供配电部分、电机驱动部分、控制部分、照明部分、信号显示及安全信号保护等部分组成。移动式电站能满足装船机和配套进料装置的供电；
工作原理
堆料装置行走机构采用自行式驱动系统，车轮组采用重载汽车轮胎，根据用户投资规模和堆场工况，行走机构有纵向行式、横向行式、全方位几种，采用纵向行式行走机构设备迁移比较方便；横向行式适用于长形堆场，但设备迁移不方便；全方位可解决上述问题，但造价较高。行走机构在驾驶室通过操纵杆控制，操作自如。
堆料装置前后各设计了一个支撑点，堆料装置移动到位后开始装载物料时，须通过液压油缸抬高前后支撑点，以保护轮胎。
皮带机系统安装在堆料装置臂架上，后方喂料机与皮带机进料口相连，向堆料装置皮带机喂料，物料经由皮带机至摆动溜筒落料，从而实现堆料装置连续作业。

为降低落料点的高度，减少物料和物料之间的碰撞，采用双油缸支撑臂架或拉杆作俯仰运动；油缸行程由堆料高度确定。
通过移动堆料装置和溜筒前后摆动或回转布料，保证物料均匀分布到各个位置，因为堆料装置移动的方便性，可实现任意位置的堆料。
超导次声技术是利用超低频频率产生的震荡波，将沼气经微钠离子源谐振，以10MHZ以上的超高频将硫分离出来，将其中的氧原子释放掉，硫结晶成单质硫。同时使有机微生物综合菌群发生共振，使有机微生物综合菌群裂解灭亡，气味消失，有机微生物综合菌群，经裂解群灭后产生的有机固体可作为肥料，无二次污染。

在进料装置的受料密闭导料槽内设喷嘴组，香水喷洒系统，形成的香水水幕与垃圾混合，填埋厂香气四溢。
堆料装置自身配置移动式电站，使得堆料装置应用更加自如，无论是否有岸电，或岸电的频率电压等级如何，堆料装置都能独立工作。

